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【質問１】若葉小学校、第四中学校から連想されることについて

1。

1 つだけマークしてください。

歴史・文化

個性

自然環境

防災拠点

健康・体力

地域交流

ハチの巣（六角形）教室 ※第四中学校

特になし

その他

2。

アンケート試作（教職員・保護者用）　

（所要目安時間：約１０分）
0824更新


アンケートへのご協力のお願い。みなさんのご意見をお聞きして、新しい学校（小学校・

中学校施設一体型）を整備するための参考にしますので、下記の質問にお答えください。

*必須

①　若葉小学校、第四中学校をイメージするキーワードの１つめを下記の中から

選択してください。（必須回答） *

②　選んだ項目について具体的なご意見があればお聞かせください。（任意回

答）

ksoumu38
スタンプ
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3。

1 つだけマークしてください。

歴史・文化

個性

自然環境

防災拠点

健康・体力

地域交流

ハチの巣（六角形）教室 ※第四中学校

特になし

その他

4。

③　若葉小学校、第四中学校をイメージするキーワードの２つめを下記の中から

選択してください。（任意回答）

④　選んだ項目について具体的なご意見があればお聞かせください。（任意回

答）
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5。

1 つだけマークしてください。

歴史・文化

個性

自然環境

防災拠点

健康・体力

地域交流

ハチの巣（六角形）教室 ※第四中学校

特になし

その他

6。

⑤　若葉小学校、第四中学校をイメージするキーワードの３つめを下記の中から

選択してください。（任意回答）

⑥　選んだ項目について具体的なご意見があればお聞かせください。（任意回

答）
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7。

1 つだけマークしてください。

武者小路実篤記念館

図書館若葉分館

東部公民館

東部保育園

わかば学童クラブ・あおば学童クラブ

金子地域福祉センター

入間地域福祉センター

希望の家分場

東つつじケ丘ゲートボール場

入間市民農園

8。

【質問２】学校施設整備に大切だと思うことについて

⑦　若葉小学校、第四中学校と結びつく公共施設のイメージとして当てはまるも

のを下記の中から選択してください。（必須回答） *

⑧　選んだ項目について具体的なご意見があればお聞かせください。（任意回

答）
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9。

1 つだけマークしてください。

学校や学級の垣根を超えた柔軟性のある共有施設の整備

児童や生徒が主体的に学ぶための学習環境の整備

ICT（情報処理及び情報通信、コンピューターやネットワークに関連する分野にお
ける技術・産業・設備・サービスなどの総称）教育推進のための学習環境・設備の充実

特別支援教室の学習環境・設備の充実

心を癒し、心を育む、快適な内外部空間の整備

プールや校庭など、運動施設の充実

学校や地域の歴史、思い出を伝える空間の整備

太陽光発電や壁面緑化、ビオトープなど（自然生態系を観察するもの。昆虫や魚な

どが生息する池など）自然環境へ配慮した施設整備

芝生や樹木など豊かな自然環境に囲まれた空間の整備

防災性・防犯性など、児童や生徒の安全面への配慮

地域コミュニティの活動の場（学校開放や生涯学習など）としての開放

地域の避難場所としても利用できる防災機能整備

その他

特になし

10。

①　新たな学校施設を整備するにあたり、特に大切だと思う項目の１つめを下記

の中から選択してください。（必須回答） *

②　選んだ項目について具体的なご意見があればお聞かせください。（任意回

答）
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11。

1 つだけマークしてください。

学校や学級の垣根を超えた柔軟性のある共有施設の整備

児童や生徒が主体的に学ぶための学習環境の整備

ICT（情報処理及び情報通信、コンピューターやネットワークに関連する分野にお
ける技術・産業・設備・サービスなどの総称）教育推進のための学習環境・設備の充

実

特別支援教室の学習環境・設備の充実

心を癒し、心を育む、快適な内外部空間の整備

プールや校庭など、運動施設の充実

学校や地域の歴史、思い出を伝える空間の整備

太陽光発電や壁面緑化、ビオトープなど（自然生態系を観察するもの。昆虫や魚

などが生息する池など）自然環境へ配慮した施設整備

芝生や樹木など豊かな自然環境に囲まれた空間の整備

防災性・防犯性など、児童や生徒の安全面への配慮

地域コミュニティの活動の場（学校開放や生涯学習など）としての開放

地域の避難場所としても利用できる防災機能整備

特になし

その他

12。

③　新たな学校施設を整備するにあたり、特に大切だと思う項目の２つめを下

記の中から選択してください。（任意回答）

④　選んだ項目について具体的なご意見があればお聞かせください。（任意）
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13。

1 つだけマークしてください。

学校や学級の垣根を超えた柔軟性のある共有施設の整備

児童や生徒が主体的に学ぶための学習環境の整備

ICT（情報処理及び情報通信、コンピューターやネットワークに関連する分野にお
ける技術・産業・設備・サービスなどの総称）教育推進のための学習環境・設備の充

実

特別支援教室の学習環境・設備の充実

心を癒し、心を育む、快適な内外部空間の整備

プールや校庭など、運動施設の充実

学校や地域の歴史、思い出を伝える空間の整備

太陽光発電や壁面緑化、ビオトープなど（自然生態系を観察するもの。昆虫や魚

などが生息する池など）自然環境へ配慮した施設整備

芝生や樹木など豊かな自然環境に囲まれた空間の整備

防災性・防犯性など、児童や生徒の安全面への配慮

地域コミュニティの活動の場（学校開放や生涯学習など）としての開放

地域の避難場所としても利用できる防災機能整備

特になし

その他

14。

【質問３】学校施設整備で必要だと思うことについて

⑤　新たな学校施設を整備するにあたり、特に大切だと思う項目の３つめを下

記の中から選択してください。（任意回答）

⑥　選んだ項目について具体的なご意見があればお聞かせください。（任意回

答）
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15。

1 つだけマークしてください。

災害時の防災拠点環境や設備

豊かな自然環境

環境に配慮した設備（太陽光発電や壁面緑化など）

バリアフリー設備（エレベーターやスロープ、点字ブロックなど）

図書室機能

ICT機器などの情報設備環境

防犯設備

多目的スペース

運動・体育施設設備

地域コミュニティの活動場としての施設開放

特になし

その他

16。

①　新しい学校施設を整備するにあたり、現在の学校施設に対して「たりない

もの」、「充実させたいもの」の１つめを下記の中から選択してください。

（必須回答） *

②　選んだ項目について具体的なご意見があればお聞かせください。（任意回

答）
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17。

1 つだけマークしてください。

災害時の防災拠点環境や設備

豊かな自然環境

環境に配慮した設備（太陽光発電や壁面緑化など）

バリアフリー設備（エレベーターやスロープ、点字ブロックなど）

図書室機能

ICT機器などの情報設備環境

防犯設備

多目的スペース

運動・体育施設設備

地域コミュニティの活動場としての施設開放

特になし

その他

18。

③　新しい学校施設を整備するにあたり、現在の学校施設に対して「たりない

もの」、「充実させたいもの」の２つめを下記の中から選択してください。

（任意回答）

④　選んだ項目について具体的なご意見があればお聞かせください。（任意回

答）
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19。

1 つだけマークしてください。

災害時の防災拠点環境や設備

豊かな自然環境

環境に配慮した設備（太陽光発電や壁面緑化など）

バリアフリー設備（エレベーターやスロープ、点字ブロックなど）

図書室機能

ICT機器などの情報設備環境

防犯設備

多目的スペース

運動・体育施設設備

地域コミュニティの活動場としての施設開放

特になし

その他

20。

【質問４】現在の学校施設で改善すべきだと思うことについて

⑤　新しい学校施設を整備するにあたり、現在の学校施設に対して「たりない

もの」、「充実させたいもの」の３つめを下記の中から選択してください。

（任意回答）

⑥　選んだ項目について具体的なご意見があればお聞かせください。（任意回

答）
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21。

1 つだけマークしてください。

普通教室

特別教室

校庭

図書室

敷地内の自然環境（樹木やビオトープなど）

トイレ（手洗い場含む）

廊下・階段

プール

体育館

校門

特になし

その他

22。

①　現在の学校施設において、特に「改善すべき」、「悪いとおもう」と感じる

項目の１つめを下記の中から選択してください。（必須回答） *

②　選んだ項目について具体的なご意見があればお聞かせください。（任意回

答）
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23。

1 つだけマークしてください。

普通教室

特別教室

校庭

図書室

敷地内の自然環境（樹木やビオトープなど）

トイレ（手洗い場含む）

廊下・階段

プール

体育館

校門

特になし

その他

24。

③　現在の学校施設において、特に「改善すべき」、「悪いとおもう」と感じる

項目の２つめを下記の中から選択してください。（任意回答）

④　選んだ項目について具体的なご意見があればお聞かせください。（任意回

答）
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25。

1 つだけマークしてください。

普通教室

特別教室

校庭

図書室

敷地内の自然環境（樹木やビオトープなど）

トイレ（手洗い場含む）

廊下・階段

プール

体育館

校門

特になし

その他

26。

【質問５】図書館若葉分館について

⑤　現在の学校施設において、特に「改善すべき」、「悪いとおもう」と感じる

項目の３つめを下記の中から選択してください。（任意回答）

⑥　選んだ項目について具体的なご意見があればお聞かせください。（任意回

答）
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27。

1 つだけマークしてください。

よく利用する

ときどき利用する

ほとんど利用していない

利用したことはない

【質問６】複合化について

28。

1 つだけマークしてください。

非常によいと思う

まあよいと思う

複合化には反対だ

どちらでもない

【質問７】みなさんが思うことについて

29。

ご協力ありがとうございました。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。

図書館若葉分館について、どのくらい利用しているか教えてください。（必須

回答） *

学校とその他の公共施設の複合化についてどう思いますか。（必須回答） *

新しい学校や図書館若葉分館を整備するにあたり、課題や特に配慮すべき事柄

など、ご意見がありましたら、何でも教えてください。（任意回答）
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